

数字

《2021年江苏省体育消费券发放方案》(以下简称《方案》)近日正式发布,2021年全省体育消费券将增加至**6000万元**。其中,通过江苏全民健身卡发放4000万元,通过全民健身公共积分发放2000万元。

(中国江苏网)

国家网信办副主任盛荣华25日在第四届数字中国建设峰会主论坛上发布《数字中国发展报告(2020年)》。根据报告,截至2020年底,我国中小学(含教学点)互联网接入率从2016年底的79.37%上升到**100%**。

预防返贫,贵州这么干!

购买防返贫险、大数据返贫监测、防贫困监测预警……为化解脱贫摘帽后的返贫风险,贵州多地探索预防返贫机制,将脱贫户、边缘户尤其是因灾、因病、因学、因困具有返贫风险的群众作为重点监测对象,筑牢发生贫困的“拦水坝”,持续巩固好脱贫成果。

2020年6月,连续的强降雨造成贵州省黔东南苗族侗族自治州施秉县部分地区道路、房屋不同程度受损,在牛场镇金坑村,村民钟国付家的两间住房被大树压垮了横梁,家里的部分附属设施遭受破坏,庄稼也被损坏。对于2019年刚刚脱贫的钟国付一家来说,随时可能返贫。

得益于防返贫险,钟国付家受损房屋和设施很快得到了人保财险公司和大地保险公司的赔付,钟国付用赔付的钱修缮了房屋,同时对房屋进行了加固,住上了安全房。“要是没有防返贫险,我们一家可能又成贫困户了,有了它心里踏实!”钟国付连声称赞。

施秉县扶贫办主任田维忠介绍,2018年施秉县脱贫摘帽后,为巩固脱贫成果,在施秉县定点帮扶的企业按照“四个不摘”的要求,持续加大帮扶力度,为施秉县建档立卡户、边缘户、低保户、残疾人农村特困供养散养家庭户购买了3年防返贫险,有效化解了困难群体返贫致贫的风险,钟国付一家享受的就是这种保险。

黔东南州岑巩县依托贵州扶贫云大数据防贫监测平台,建立健全易返贫致贫人口快速发现和响应机制,通过线上数据预警、线下乡村核查、农户自主申请等渠道发现预警线索,及时组织乡村干部开展入户核查,对确认存在致贫返贫风险的家庭,按照相关程序纳入全国扶贫开发信息系统。针对598户监测帮扶对象落实产业帮扶、就业帮扶、教育扶贫、健康扶贫、生态帮扶等措施。该县扶贫办相关负责人介绍,今年第一季度,岑巩县无新增致贫返贫情况,防贫效果显著。

铜仁市江口县建立起防贫困监测预警机制,通过群众申请、网格监测、部门预警等方式,目前共识别出因病、因学、因灾、因突发事件致贫返贫群体等重点监测对象1800户4518人,及时对其分类施策保障,筑牢发生贫困的“拦水坝”,确保脱贫群众不返贫,不新增贫困户。



消费

全国消费促进月要来了

商务部会同有关部门和地方,将于5月1日至31日集中组织开展全国消费促进月系列活动。

消费促进月是全国范围内统一开展的促消费标志性活动,是商务部实施扩内需战略、促消费稳增长的重要抓手和平台,今年是第10年举办。

商务部消费促进司司长朱小良说,今年的活动体现“六个更”——更突出服务新发展格局,

更突出以节庆兴商聚市,更突出跨部门跨行业跨领域融合,更突出新技术新业态新模式应用,更突出活动促销的惠民实惠,更突出规范化便利化消费导向。

惠民方面,鼓励各地方、部门、行业为活动定制实打实的优惠措施,多地落实专项资金,发放消费券,给予汽车以旧换新和节能家电消费补贴,各大电商平台和流通企业积极采取直降、打折、满减、立减等多重让利促销。

教育

虚构“划线价”诱骗消费者 北京顶格处罚违法校外培训机构

记者25日从北京市市场监管局获悉,北京市市场监管局近期针对群众反映强烈的校外教育培训机构组织专项检查,对4家校外培训机构利用“划线价”诱骗交易的价格违法行为依法进行查处。

此次通报的企业是北京学而思教育科技有限公司、北京新东方在线网络科技股份有限公司、北京高思博乐教育科技有限公司、北京百家科技集团有限公司,经查均属于“利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交

易”的价格违法行为。例如,北京新东方在线网络科技股份有限公司通过其运营的线上平台销售的多款培训课程,销售页面显示诸如“优惠后¥199,¥2160(划线价)”的优惠促销活动,但“价格¥2160”在优惠促销活动前未实际成交过。

依据《中华人民共和国价格法》第四十条第一款、《价格违法行为行政处罚规定》第七条,有关部门对“跟谁学”“学而思”“新东方在线”“高思”4家校外培训机构上述价格违法行为分别给予警告和50万元顶格罚款的行政处罚。

观图



贵州台江:欢度苗族姊妹节

4月25日,一名苗族女孩在参加“2021中国台江苗族姊妹节”盛装巡游。

姊妹节是贵州黔东南苗族侗族自治州台江县苗族同胞的传统节日,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

科技

嫦娥六号任务预计2024年前后实施 或将继续月背征途

“嫦娥六号任务拟瞄准2024年前后实施,目前正论证以月球背面南极-艾特肯盆地着陆点开展采样返回和探测。嫦娥七号、八号任务也正在研究中。”

这是中国探月工程三期总设计师胡浩近日在江苏南京举行的2021年中国航天大会上发言时披露的信息。

2020年12月17日凌晨,嫦娥五号成功从月球采样返回,圆满完成了探月工程“绕、落、回”三步走战略规划。

胡浩介绍,嫦娥六号探测器作为嫦娥五号的备份,已于2017年完成主要产品的研制。按照“适应性改进、技术上有进步、工程上可实现、经费上可接受”的原则推进。

月球相对于地球是唯一天然卫星,可长期、稳定、大尺度、实时监测地球,同时还是对外太空观测站和深空探测技术的演练场。月球是中国航天迈向深空的垫脚石、支撑点,中国将围绕月球科学应用开展后续探测。

(本版稿件除署名外均据新华社)

生活

日本新应用“罚款”治赖床

很多人早晨赖床或者起床后磨蹭,以至于上学或上班迟到。有这种情况的人不妨试试日本新出的一款督促用户准时出门的手机应用。根据应用设置,不准时的用户会被处以“罚款”。

据日本“天空新闻24小时”25日报道,这款手机应用名为Meza-mee。用户需设定出发地点和时间并允许应用读取所处位置信息,到设定时间必须离开出发地点至少100米,否则会被扣钱。扣钱渠道和数额由用户事先设定,扣款额最少100日元(约合6元人民币)。

中国体育彩票 7位数第 21060 期: 5 2 8 5 0 3 8 7星彩第 21046 期: 9 3 5 9 5 3 14 排列3/排列5第 21105 期: 6 3 8 9 2 大乐透奖池: 7.86亿 7位数奖池: 3797万 7星彩奖池: 2.17亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (4月18日-4月24日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖83注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金530万多元;二等奖开出735注,单注最高33万多元,最低5万多元。在此期间,无锡收获1注一等奖,大奖出自江阴市澄江镇黄山路31号-16大桥菜场32025624福彩投注站,奖金532万多元。此外,无锡还中了2注二等奖,中奖彩票分别出自梁溪区沁园平棚6号32020206福彩投注站、宜兴市丁蜀镇精陶厂32020852福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖 双色球 第2021044期 05 07 14 17 26 28 13 福彩3D 第2021105期 5 8 9 15选5 第2021105期 10 11 13 14 15 以福彩正式开奖公告为准

西藏冬虫夏草38元/克 20年老店: 82759166 无锡市中山路218号万达广场(原锦江大酒店)一楼大堂 招租 无锡滨湖区胡埭镇周村周江油库生活区房屋300平方米对外出租。 联系电话:82729757 遗失陈杰出生医学证明编号:JY13202130131049,正本编号:320213000201805100071作废 食品经营许可证正本,许可证编号:JY13202130131049,正本编号:320213000201805100071作废 广告热线:82767591 82767682